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ASUNTO: Convocatoria para la sexta sesión ordinaria de la
Comisión de Desarrollo Agropecuario y Pesquero

Chilpancingo de los Bravo, Guenero. a 14 de abril de 2Q23

DIP. CARLOS REYES TORRES
SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO
AGROPECUARIO Y PESQUERO
PRESENTE:

Por este conducto me perm¡to saludarlo cord¡almente, por instrucciones del d¡putado Marco
Tulio Sánchez Alarcón Presidente de la Comisión de Desanollo Agropecuario, con
fundamento en lo dispuesto en la lracción ll del artículo 179 y 182 de la Ley Orgánica del
Poder Legislativo del Estado de Guerrero número 231, me permito convocarlo a la sexta
sesión de la Comisión de Desanollo Agropecuario y Pesquero, que tendrá lugar el día
martes 18 de abril, a las 10:00 AM de manera presencial. en la sala detrás del escudo.

Adjunto a la presente convocatoria
. Proyecto de Orden del Día.
r Copia simple del acta de la quinta sesión.
o Dictamen de iniciat¡va de reforma a la Ley de Acuicultura y Pesca.
o Acuerdo de descargo del exhorto del H. Congreso de Hidalgo.

S¡n otro particular, agradezco de antemano lá atención al presente y rne permito enviar un
cordial saludo.
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ASUNTO: Convocatoria para la sexta sesión ordinaria de la
Comisión de Desanollo Agropecuario y Pesquero

Chilpancingo de los Bravo, Guenero. a 14 de abril de 2023

DIP. FORTUNATO HERNÁNDEZ CARBAJAL
VOCAL DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO
AGROPECUARIO Y PESQUERO
PRESENTE:

Por este conducto me permito saludarlo cordialmente, por instrucciones del diputado Marco

Tulio Sánchez Alarcón Presidente de la Comisión de Desarrollo Agropecuario, con
fundamento en lo dispuesto en la facción ll del artículo 179 y 182 de la Ley Orgánica del

Poder Legislativo del Estado de Guerrero número 231, me perm¡to convocarlo a la sexta

sesión de la Comasión de Desanollo Agropecaario y Pequero, que tendrá lugar el día

martes 18 de abril, a las 10:00 AM de manera presencial, €n la sala de juntas detrás del

escudo

S¡n otro part¡cular, agradezco de antemano la atención al presente y me permito env¡ar un
cordial
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Adjunto a la presente convocátoria:
r Proyecto de Orden del Dia.
o Copia simple del acta de la qu¡nta sesión.
. Dictamen de inic¡ativa de reforma a la Ley de Acuicultura y Pesca.
o Acuerdo de descargo del exhorto del H. Congreso de Hidalgo.
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ASUNTO: Convocatoria para la selita sesión ordinaria de la
Comisión de Desanollo Agropecuario y Pesquero

Chilpancingo de los Bravo, Guenero. a 14 de abril de 2023

DIP. ESTEBAN ALBARRAN MENDOZA
VOCAL DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO
AGROPECUARIO Y PESOUERO
PRESENTE:

Por este conducto me permito saludarlo cordialmente, por instrucciones del d¡putado Marco
Tulio Sánchez Alarcón Presidente de la Comisión de Desanollo Agropecuario, con
fundamento en lo dispuesto en la fracción ll del artículo 179 y 182 de la Ley Orgánica del
Poder Legislativo del Estado de Guerrero número 231, mq perm¡to convocarlo a la sexta
sesión de la Comis¡ón de Desanollo Agropecuario y Pesquero, que tendrá lugar el día
martes 18 de abril, a las 10:00 AM de manera presencial, eo.la sala de juntas de detrás del
escudo.

Adjunto a la presente convocatoria:
o Proyecto de Orden del Día.
o Copia simde del ac{a de la quinta ses¡ón.
¡ Dictamen de iniciaüva de reforma a la Ley de Acuianltura y Pesca.
. Acuerdo de descargo del exhorto del H, Congreso de Hidalgo.

S¡n otro particular, agradezco de antemano la atención al presente y me permito enviar un
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ASUNTO: Convocatoria para la sexta sesión ordinaria de la

Comisión de Desanollo Agropecuario y Pesquero
Chilpancingo de los Bravo, Guenero. a 't4 de abril de 2O23

DIP. RAFAEL NAVARRETE QUEZADA
VOCAL DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO
AGROPECUARIO Y PESOUERO
PRESENTE:

Por este conducto me permito saludarlo cordialmente, por ¡nstrucciones del d¡putado Marco
Tulio Sánchez Alarcón Presidente de la Comisión de Desanollo Agropecuario, con
fundamento en lo d¡spuesto en la fiacción ll del artículo 179 y 182 de la Ley Orgánica del
Poder Legislativo del Estado de Guerrero número 23'1, me-permito convocarlo a la sexta
sesión de la Comisión de Desanollo Agropecuario y Pes$.Ero, que tendrá lugar el día
martes 18 de abril, a las 10:00 AM de manera presencial, -en la sala de,untas detras del
escudo.

Adjunto a la presente convocatoria:
. Proyecto de Orden del Día.
o Copia simple del acta de la quinta sesión.
. Dictamen de iniciativa de reforma a la Ley de Acuicultura y Pesca.
. Acuerdo de descargo del exhorto del H. Congreso de Hidalgo.

Sin otro particular, agradezco de antemano la atención al presente y me permito enviar un
cordial saludo.

ATENTAMENTE
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